

Виступили: А.В. Буйських, Б.В. Колосок, С.В. Оляніна, Л.С. Савостіна, О.М. Титова, Д.В. Тоїчкін.

Ухвалили висновки:

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

7.1. Об'єкти культурної спадщини згідно з таблицею 8 мають бути занесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за відповідними видами та категорією місцевого значення як такі, що відповідають п. 11 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760.

Облікову документацію на вказані пам'ятки слід доопрацювати в робочому порядку відповідно до зауважень, викладених у висновку доповідача.

При цьому об'єкт культурної спадщини – Костьол успішя Богородиці по вул. Коломенській, 2 у м. Умані має бути занесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України як пам'ятка архітектури за категорією національного значення як такий, що відповідає п. 10, 11 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760.

При занесенні до Реєстру об'єкту культурної спадщини: Братська могила радянських військовополонених «Уманська яма» по вул. Героїв Сталінграда у м. Умань назву слід викласти у наступній редакції – «Місце розташування концтабору для військовополонених Штаб №349 «Уманська яма».

8. Перегляд списків об'єктів культурної спадщини, надісланих обласними та Київською міською державними адміністраціями на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» згідно з таблицями 9, 10.

Виступили: Ю.В. Болтрик, А.В. Буйських, Б.В. Колосок, Б.О. Моця, С.В. Оляніна, Л.С. Савостіна, О.М. Титова, Д.В. Тоїчкін.

Ухвалили висновки:

9.1. Члени Експертної комісії, переглянувши списки об'єктів культурної спадщини, надіслані на сайт Мінкультури від 13.01.2016 № 15/10.65-16 обласними та Київською міською державними адміністраціями на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», експертів з урахуванням Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11.03.2013 № 158, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01 квітня 2013 року за № 528/23/060 та змін до нього вирішили визнати об'єкти згідно з таблицею 9 такими, що не підлягають занесенню до Реєстру в зв'язку з невідповідністю п. 10 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2004 № 1760.

9.2. Питання визнання якими, що не підлягають занесенню до Реєстру об'єктів, згідно з таблицею 10 потребує додаткової аргументації з боку органів охорони культурної спадщини об'єднань та Київської міської державними адміністраціями.

Голова Експертної комісії

О.М. Титова

Секретар

О.О. Хазіва

Таблиця 1

Об'єкти культурної спадщини у м. Києві, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення за відповідними видами

	Назва об'єкту культурної спадщини	Місце розташування	Пропонований вид
	<i>Байкове кладовище (історія)</i>		
1.	Могила українського поета, академіка АН УРСР Бажана Миколи Платоновича (1904-1983)	вул. Байкова, 6, Байкове кладовище (історія), дорoga № 2, Голосіївський район	Пам'ятка історії
2.	Могила народної артистки УРСР Борисоглібської Ганни Іванівни (1867-1930)	вул. Байкова, 6, Байкове кладовище (історія), дорoga № 2, Голосіївський район	Пам'ятка історії
3.	Могила української актриси Липицької Любові Павлівни (1865-1924)	вул. Байкова, 6, Байкове кладовище (історія), дорoga № 4, Голосіївський район	Пам'ятка історії
4.	Могила актора театру Соловйова (Рошнін-Ісарова) Миколи Петровича (1861-1899)	вул. Байкова, 6, Байкове кладовище (історія), дорoga № 3, Голосіївський район	Пам'ятка історії
5.	Могила українського військового діяча часів Першої Висхідної звитань, генерал-майора Іванівна Якова Григоровича (1873-1918)	вул. Вододільна, 40, територія св. мт. Михайлівського (Іванівна) монастиря, Шевченківський район	Пам'ятка історії
6.	Житловий будинок	вул. Троянська, 7, Подільський район	Пам'ятка архітектури
7.	Прибутковий будинок, в якому у 1918 році проживав архітектор Шаман К. Ф.	вул. Механіська, 1, Подільський район	Пам'ятка архітектури
8.	Будинок прибутковий з готелем	вул. Михайлівська, 6, м. планова БП - № 6, літера Аз, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
9.	Флігель житловий	вул. Михайлівська, 6, м. планова БП - № 6, літера Аз, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
10.	Флігель житловий	вул. Михайлівська, 6, м. планова БП - № 6, літера Аз, адреса за м. планова - № 6, б, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
11.	Будинок житловий	вул. Михайлівська, 8, м. адресна адреса - № 8, б, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
12.	Будинок прибутковий, в якому у 1917-1918 рр. проживав Жул. М. І. жовтиселі	вул. Михайлівська, 7, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури, історії
13.	Будинок прибутковий	вул. Механіська, територія за адресною дошкою 2015, вул. Михайлівська, 11, а, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
14.	Флігель (назва за наказом), Флігель житловий, в якому мешкали відомі діячі української культури (запропонована назва)	вул. Михайлівська, 12, б, м. планова адреса БП - № 12, літера Бз, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури, історії
15.	Будинок житловий	вул. Михайлівська, 13, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
16.	Будинок житловий	вул. Михайлівська, 14, м. планова БП - № 14, літера Аз, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
17.	Будинок житловий	вул. Михайлівська, 15, м. планова адреса адреса БП - № 15, літера Аз, попередня адреса за м. планова - № 15, б, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури

8	Будинок прибутковий (назва за наказом). Будинок прибутковий, в якому наприкінці XIX – на початку XX ст. містилися музично-драматичні приватні навчальні заклади (назва, що пропонується)	вул. Михайлівська, 70 (на дворовому об'ємі розміщена табличка з адресою: вул. Михайлівська, 70 а), Шевченківський район	Пам'ятка архітектури, історії
19	Флігель житловий	вул. Михайлівська, 70 б, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
20	Будинок житловий	вул. Михайлівська, 72, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
21	Будинок прибутковий	вул. Михайлівська, 79, Шевченківський район	Пам'ятка архітектури
22	Будинок житловий. Будинок житловий, в якому проживали відомі лікарі Волкович М.М., Лесков О. С., перебував письменник Лесков М.С. (запропонована назва)	вул. Михайлівська, 21-21 б (на номері № 21 а та № 21 б), Шевченківський район	Пам'ятка архітектури, історії
23	Могила Київського генерал-губернатора Сукіна Семена Івановича (1680-і рр.-1740)	вул. Приднісько-Минуська, 7, місце виявлено: вул. Лаврська, 12, вул. Матейки Івана, 70, територія Свято-Федорівського жіночого монастиря, Подільський район	Пам'ятка історії
24	Могила православного церковного діяча, Патріарха Київського і всієї Руси-України Володимира (Василя) Омеляновича Роздатовського, 1925-1964	Софійська площа, біля стін ділянки Національного кладовища «Софія (Київська)»	Пам'ятка історії

Таблиця 2

Об'єкти культурної спадщини м. Києва, прийняття рішення по яким відтерміноване

<i>Байкове кладовище (нове)</i>		
1	Могила заслуженого та народного артиста УРСР, лауреата Державної премії СРСР, співака, педагога Кіпоренка-Доманського Юрія Степановича (1888-1955)	вул. Байкова, в. Байкове кладовище (нове), дорога № 4-а, Голосіївський район
2	Могила українського письменника Василя Степановича Кучера (1911-1967)	вул. Байкова, в. Байкове кладовище (нове), дорога № 1, Голосіївський район
3	Могила українського режисера, народного артиста УРСР Манія Володимирівна Давидовича (1884-1954)	вул. Байкова, в. Байкове кладовище (нове), дорога № 8, Голосіївський район
4	Могила вченої-підлогоознавчої, академіка АН УРСР Смирнов-Замкової Олександри Іванівни (1880-1962)	вул. Байкова, в. Байкове кладовище (нове), дорога № 9-а, Голосіївський район
5	Могила народного артиста УРСР, даринента, професора Пірадова Володимира Йосиповича (1892-1954)	вул. Байкова, в. Байкове кладовище (нове), дорога № 8, Голосіївський район

Таблиця 3

Об'єкти культурної спадщини у м. Києві, які не підлягають занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України

1	Будинок, в якому містився штаб вояцького батальйону	вул. Героїв Оборони, 15, Голосіївський район, Національний університет біоресурсів і природокористування України, корпус № 3
2	Будинок, в якому в серні 1924 року виступав видатний російський поет В. В. Маяковський	вул. Леніна, 19
3	Будинок, в якому жив Ульянов Д. І.	вул. Леніна, 80

Будинок, в якому жила видатна українська поетеса Леся Українка	вул. Саксаганського, 115
Будинок, на адресу якого надходили листи для Російської частини ЦК РСДРП	вул. Саксаганського, 122 (122-37)
Будинок, в якому жив Сеспель Миколай	вул. Ульянових (Лабораторна), 7-20
Меморіальний будинок, в якому в 1897-1964 рр. жив Шолом Алейхем	вул. Червоноармійська, 5

Таблиця 4

Об'єкти культурної спадщини Закарпатської області, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення зі видом архітектура

Великоберегінський район	
Буківська сільська рада	
с. Буківцове	
1	Церква святого пророка Іллі (непорочного зачаття Пр. Богородиці)
	посеред села на високій горі, на березі глибокого звру потоку
Вишківська сільська рада	
с. Вишка	
2	Церква св. архангела Михайла
	у південній, верхній частині села, на високій горі
Костришська сільська рада	
с. Костриша	
3	Церква Покрови пр. Богородиці
	в центрі села на пагорбі, в оточенні старих лип, на відстані 100 м від шосейної дороги Львів - Самбір - Ужгород
Солтиська сільська рада	
с. Сіль	
4	Церква св. Василя Великого
	в центральній частині села, на терасі невеликого пагорба, диворуч траси Ужгород - Львів
Гушівська сільська рада	
с. Гушів	
5	Церква св. Івана Предтечі св. Івана Хрестителя
	у старому центрі села, який міститься на південній стороні відкритої долини
Гушівська сільська рада	
с. Гушів	
6	Дзвіниця церкви св. Миколи
	в старій частині села, на схилі високої гори
7	Церква св. Миколи
	в горній частині села, на схилі високої гори
Ужонська сільська рада	
с. Ужон	
8	Церква св. архангела Михайла
	на схилі гори, у центральній частині села, що розтягнувся вздовж річки та шосе Львів - Ужгород
Чорногірська сільська рада	
с. Чорногірцове	
9	Церква св. Миколи
	на пагорбі, від якого відносяться гірська річка Люта та Верба
Виноградівський район	
Новоселівська сільська рада	
с. Новоселівка	
10	Церква успенія св. Богородиці (Народний музей)
	на невеликому пагорбі в центрі села, біля дороги, що веде в Виноградівку
Водоченьський район	
Гушівська сільська рада	
с. Гушівка	
11	Дзвіниця церкви св. Духа
	посеред села, на плато правого берега потоку Великої Звір
12	Церква св. Духа
	посеред села, на плато правого берега потоку Великої Звір
Гушівська сільська рада	

		Рахівська селищна рада <i>смт. Ясиня (Паштовате)</i>
29	Дзвіниця церкви Вознесіння Господнього	вул. Крижорівня, на високому пагорбі, який височить над долиною правого берега річки Чорної Тиси
30	Церква вознесіння Господнього	вул. Крижорівня, на високому пагорбі, який височить над долиною правого берега Чорної Тиси
31	Церква преображення Господнього	вул. Грушевського, 171 (до Державного реєстру нерухомих пам'яток України внесена помилково приналежно до села Лазещина), на відкритій місцевості, в урочищі Паштоватому на виході з Ясин, недалеко від початку села Лазещина
		Середньоводянська сільська рада <i>с. Середи Водяне</i>
32	Церква св. Миколи (верхня)	на високому пагорбі, лише віддалено від старого центру села
33	Церква св. Миколи (нижня)	на високому пагорбі, у вищій частині великого рекреаційного села
		Хустський район Данилівська сільська рада <i>с. Данилюво</i>
34	Дзвіниця церкви св. Миколи	на високому пагорбі посеред села
35	Церква св. Миколи Чудотворця	на високому пагорбі посеред села
		Олександрівська сільська рада <i>с. Олександрівка</i>
36	Церква св. Параскеви	майже в центрі села, посеред старої сільської забудови, на високому пагорбі
37	Дзвіниця церкви св. Параскеви	майже в центрі села, посеред старої сільської забудови, на високому пагорбі
		Крайніківська сільська рада <i>с. Крайніково</i>
38	Церква св. архангела Михайла	у старому центрі села, неподалік від дороги, що веде у Стеблівку
		Сокиринська сільська рада <i>с. Сокиринця</i>
39	Церква св. Миколи	посеред села, серед сакральної забудови
40	Дзвіниця церкви св. Миколи	посеред села, серед сакральної забудови

Таблиця 5

Об'єкти культурної спадщини у Львівській області, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення за відповідними видами

Назва об'єкту культурної спадщини	Місце розташування	Пропонований вид:
	м. Львів	
1. Вілла письменниці Габрієли Запольської	вул. Г. Залозької, 3	Пам'ятка історії
2. Житловий будинок (виста «Людмила»)	вул. І. Котляревського, 49	Пам'ятка архітектури
3. Руїни синагоги «Гурей Заган» («Золота Роза»)	вул. Федорова, 27 вул. Старопрієзька	Пам'ятка архітектури, історії
	Сокальський район	
	Варняцька сільська рада <i>с. Дубинка</i>	
4. Церква Воздвиження Чесного Хреста і Дзвіниця	біля центру містечка, Дубинка	Пам'ятка архітектури, історії
	Опільська сільська рада <i>с. Бонішів</i>	

5.	Церква перенесення мощей св. Миколая	на роздоріжжя вулиць <i>с. Ганнівка</i>	Пам'ятка архітектури
6.	Церква св. Арх. Михаїла	у південно-східній частині села при дорозі <i>м. Миколаїв</i>	Пам'ятка архітектури
7.	Церква св. Миколая	вул. Андрія Шептицького, 19	Пам'ятка архітектури, монументального мистецтва та історії
8.	Командний пункт фортеці Миколаїв	вул. Львівська	Пам'ятка історії

Таблиця 6

Об'єкти культурної спадщини у Полтавській області, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення за відповідними видами та відкоригованими назвами

Назва об'єкту культурної спадщини	Місце розташування	Профільований вид:	
м. Полтава			
1.	Кінотеатр «Колос»	вул. Гоголя, 22	Пам'ятка архітектури
2.	Адміністративна будівля (Готель та ресторан «Монголія»)	вул. Гоголя, 25	Пам'ятка архітектури
3.	Житловий будинок з магазинами	вул. Жовтнева, 21, літера А-2, Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
4.	Дворянське зібрання	Вул. Жовтнева, 31	Пам'ятка архітектури
5.	Каплиця Юрія Переможця	вул. Завальська, 16 д, літера А-1, Кітківський район	Пам'ятка архітектури
6.	Будинок земства	вул. Конституції, 2	Пам'ятка архітектури
7.	Полтавська дитяча художня школа	вул. Конституції, 2 а, літера Б-1, Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
8.	Житловий будинок	вул. Конституції, 11, літера А-В Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
9.	Житловий будинок та заклади громадського обслуговування	вул. Колотиського, 22, літера А-2, Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
10.	Навчальний корпус	вул. Остроградського, 2	Пам'ятка архітектури
11.	Миколаївська церква	провулок Першотравневий, 5, літера А-2, Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
12.	Палац дитячої та юнацької творчості	вул. Пушкіна, 30	Пам'ятка архітектури
13.	Будинок виправного арештантського відділення	вул. Пушкіна, садиба № 91, на території садиби літера за планом Б-3, Октябрьський район	Пам'ятка архітектури
14.	Житловий будинок	Майдан Оборони, 10	Пам'ятка архітектури
15.	Будинок гімназії В. П. Ашарумової-Бельської	вул. Шевченка, 14	Пам'ятка архітектури
Зинківський район			
Опшанівська сільська рада			
16.	Курган «Вітова Могила»	Неподалік межі з Котелевським районом, за 4,8 км на північній схід від східної околиці с. Миски Мисно Опшанівської сільської ради, за 1,61 км на південь південний схід від південної околиці с. Деревки Деревківської сільської ради Боталевського району та 3,05 км на північній схід від околиці с. Дитківка Маторубишівської сільської ради того ж району	Пам'ятка археології
Карпівський район			
Федорівська сільська рада			

17.	Майдан II	За 2,08 км на південній захід – південь від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 2,05 км на південній захід від приміщення Федорівської сільської ради, навпроти південної околиці села, у лісових надсадилових насаджених висоту плато	Пам'ятка археології
18.	Курган I	За 1,62 км на південь – північний схід від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 0,81 км у тому ж напрямку від північно-східної нагрової правобережної околиці села та вул. Котлярицької	Пам'ятка археології
19.	Курган II	За 0,56 км на південній захід від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 0,57 км на захід від приміщення Федорівської сільської ради, біля південно-західного краю лісового масиву край нагрової правобережної частини села	Пам'ятка археології
20.	Курган III	За 0,94 км на південній захід від приміщення Федорівської Благочинської церкви, за 2,01 км на північній захід від Федорівської сільської ради, у нагровій правобережній частині території сільської ради	Пам'ятка археології
21.	Курган IV	За 4,05 км на південній захід від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 1,68 км на південній захід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села на крайових землях у нагровій частині території сільської ради	Пам'ятка археології
22.	Курган V	За 4,59 км на південній захід від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 4,32 км на південній захід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, біля крайових земель у нагровій правобережній частині території сільської ради на північній захід від урочища Вороний Ліс	Пам'ятка археології
23.	Курган VI	За 4,64 км на південній захід від споруди Федорівської Благочинської церкви, за 4,41 км на південній захід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, на крайових землях у нагровій правобережній частині території сільської ради	Пам'ятка археології

24.	Курган VII	За 1,46 км на південній схід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, неподалік від лівобережної околиці, біля кооперативного житлового дворишного двору	Пам'ятка археології
25.	Курган VIII	За 2,27 км на південній схід-південь від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, неподалік трансформаторної підстанції з лівобіч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707064 «Карлівка - Климківка» за 0,09 км на схід, у лівобережній частині земель сільської ради	Пам'ятка археології
26.	Курган IX	За 2,28 км на південній схід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, на південній схід від трансформаторної підстанції, у лівобережній частині земель сільської ради з праворуч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707064 «Карлівка - Климківка» за 0,41 км на захід	Пам'ятка археології
27.	Курган X	За 2,38 км на південній схід-південь від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, на південній схід від трансформаторної підстанції, у лівобережній частині земель сільської ради з праворуч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707064 «Карлівка - Климківка» за 0,11 км на захід	Пам'ятка археології
28.	Курган XI	За 3,02 км на південній схід від приміщення Федорівської сільської ради, за 0,80 км на південь від околиці села Климківка, поза межами села, з півночі від асфальтованої дороги обласного значення О 1707064 «Карлівка - Климківка» за 0,14 км на схід, у лівобережній частині земель сільської ради	Пам'ятка археології
29.	Курган XII	За 1,51 км на схід від приміщення Федорівської сільської ради, за 0,41 км на північ від асфальтованої дороги обласного значення О 1707100 «Федорівка - Нижній Дінець», біля наїзду залізничної «Полтава - Кременчук - Дізнава»	Пам'ятка археології
30.	Група курганів I	За 1,9-2,5 км на південній схід від селу Федорівської Ізатовищенської церкви (1828 р.) за 1,25-1,8 км у тому ж напрямку від північно-східної частини лівобережної околиці села	Пам'ятка археології

31.	Група курганів II	За 0,95-1,19 км на північ від споруди Федорівської Благовіщенської церкви, за 0,07-0,25 км у тому ж напрямку від північно-східної околиці села	Пам'ятка археології
32.	Група курганів III	За 0,12-0,14 км на північ від асфальтованої дороги обласного значення О 1707100 «Федорівка - Нижня Дачка» на лівобережній околиці с. Межаки-село	Пам'ятка археології
33.	Група курганів V	За 0,08-0,27 км на південний захід - південь від споруди Федорівської Благовіщенської церкви, за 1,3-1,46 км на північній захід від приміщення Федорівської сільської ради, на південь від південної правобережної околиці села	Пам'ятка археології
34.	Група курганів VI	За 2,43-2,92 км на південний захід від споруди Федорівської Благовіщенської церкви, за 2,47-2,93 км на захід - південний захід від приміщення Федорівської сільської ради, на правобережному орницькому плато, напроти південної околиці села, поза його межами, на орних угіддях	Пам'ятка археології
35.	Група курганів VII	За 3,24-3,67 км на південний захід - південь від споруди Федорівської Благовіщенської церкви, за 2,80-3,14 км на захід південний захід від приміщення Федорівської сільської ради, на правобережному орницькому плато, напроти південної околиці села, поза його межами, на орних угіддях	Пам'ятка археології
36.	Група курганів VIII	За 1,78-1,89 км на південний схід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, у лівобережній частині земель сільської ради, на території асфальтованої дороги обласного значення О 1707094 «Карпівка - Клімівка» за 0,34-0,34 км на схід	Пам'ятка археології
37.	Група курганів IX	За 3,78 км на південний схід від приміщення Федорівської сільської ради, за 0,59-0,6 км на північ від околиці села Клімівка, поза межами села, доруч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707094 «Карпівка - Клімівка» за 0,16 км на схід, у лівобережній частині земель сільської ради	Пам'ятка археології
38.	Група курганів X	За 2,77-3,0 км на південь від приміщення північному Федорівської сільської ради, за 0,84-1,15 км на південь від сучасної південно-західної околиці села Федорівка, за межами населеного пункту	Пам'ятка археології

39.	Група курганів XI	За 2,76-3,08 км на південний захід – південь від приміщення Федорівської сільської ради, за 1,51-1,78 км на північний захід від околиць села Климівка, поза межами села, праворуч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707094 «Каратівка – Климівка» за 1,05-1,30 км на захід, у лівобережній частині земель сільської ради.	Пам'ятка археології
40.	Група курганів XII	За 2,86-3,08 км на південний схід від приміщення Федорівської сільської ради, поза межами села, лворуч від асфальтованої дороги обласного значення О 1707094 «Каратівка – Климівка» за 1,84-1,85 км на схід, у лівобережній (нагірній) частині земель сільської ради.	Пам'ятка археології
Котелевський район			
Котелевська селищна рада			
41.	Стоянка I	Матюшине II (Романівка), урочище, за 7,88 км на схід – південний схід від східної околиці с. Вільськ, за 4,77 км на північний захід від центральної частини селища Котельва (пам'ятник Герою Радянського Союзу С. А. Ковчак), за 1,5 км на північ від східної тераси посеред суцільної правобережної заплави річки Ворскли на колишньому лівому березі її старого річища, за 0,125 км лівобереж'я південь від асфальтованої автодороги обласного значення О 1710132 «Котельва – Вільськ».	Пам'ятка археології
42.	Стоянка II	Матюшине II (Романівка), урочище, за 3,71 км на схід – південний схід від східної околиці села Вільськ, за 4,58 км на північний захід від центральної частини селища Котельва, на запланованій терасі посеред суцільної правобережної заплави річки Ворскли на колишньому лівому березі її старого річища Ворскли, за 0,1 км лівобереж'я південь від східної частини асфальтованої автодороги обласного значення О 1710132 «Котельва – Вільськ».	Пам'ятка археології

43.	Стоянка III	Матюшине III (Романівка), урочище, за 3,5 км на південний схід від східної околиці села Більськ, за 4,8 км на північній захід від центральної частини селища Котельняк, на північному навесі витину старини на першій терасі правобережної заплави річки Ворскли та постійному лівому березі Старо Ворскли, за 0,05 км південно-східно від автодороги обласного значення О-10122 «Котельняк - Більськ»	Пам'ятка археології
Полтавський район с. Ковалівка			
44.	Червоний будинок, у якому працював А. С. Макаренко	вул. музей Макаренка, садиба № 1, на території садиби літера за планом Е-3	Пам'ятка архітектури, історії
45.	Білий будинок, у якому працював А. С. Макаренко	вул. музей Макаренка, садиба № 1, на території садиби літера за планом С-1	Пам'ятка архітектури, історії
м. Кременчук			
46.	Будинок Кременчуцького відділення Державного Банку Російської імперії	вул. Перемоги, 9/1	Пам'ятка архітектури

Таблиця 7.

Об'єкти культурної спадщини у Харківській області, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення за відповідними видами

Назва об'єкту культурної спадщини	Місце розташування	Пропонований вид	
Близнюківський район			
Близнюківська селищна рада			
с. Садове			
1.	Курган № 1	за 0,87 км на північній схід від братської могили в центрі села Садове, праворуч шосейної дороги у напрямку села Турбулатове	Пам'ятка археології
	<i>Курганина група</i>	за 2,05-2,06 км на південній західній околиці в центрі села Садове	Пам'ятка археології
2.	Курган № 2	за 2,05 км на південній західній околиці в центрі села Садове	Пам'ятка археології
3.	Курган № 3	за 2,06 км на південній західній околиці в центрі села Садове	Пам'ятка археології
	<i>Курганина група</i>	за 1,87-1,9 км на південній західній околиці в центрі села Садове, праворуч грунтової дороги у напрямку села Олександрівка	Пам'ятка археології
4.	Курган № 4	за 1,9 км на південній західній околиці в центрі села Садове, ліворуч грунтової дороги у напрямку села Олександрівка	Пам'ятка археології
5.	Курган № 5	за 1,87 км на південній західній околиці в центрі села Садове, ліворуч грунтової дороги у напрямку села Олександрівка	Пам'ятка археології
Берестівська сільська рада			
с. Берестове			

6.	Курган № 1	за 2 км на південь від сільського кладовища на південно-східній околиці села Берестове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,65-1,67 км на південній схід від дамба ставка в селі Берестове	Пам'ятка археології
7.	Курган № 2	за 1,65 км на південній схід від дамба ставка в селі Берестове	Пам'ятка археології
8.	Курган № 3	за 1,67 км на південній схід від дамба ставка в селі Берестове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,52-1,6 км на південній брацькій могилі в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
9.	Курган № 4	за 1,54 км на північ від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
10.	Курган № 5	за 1,6 км на північ від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
11.	Курган № 6	за 1,6 км на північ від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
12.	Курган № 11	за 1,52 км на північ від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,96-2,05 км на північній схід від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
13.	Курган № 7	за 1,96 км на північній схід від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
14.	Курган № 8	за 1,99 км на північній схід від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
15.	Курган № 9	за 2 км на північній схід від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
16.	Курган № 10	за 2,05 км на північній схід від брацької могили в центрі села Берестове	Пам'ятка археології
Бурбулатівська сільська рада			
<i>с. Іздрішанове</i>			
	<i>Курганна група</i>	за 0,95-1 км на південній схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
17.	Курган № 1	за 0,95 км на південній схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
18.	Курган № 2	за 1,0 км на південній схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 2,72-2,75 км на північній брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
19.	Курган № 3	за 2,75 км на північ від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
20.	Курган № 7	за 2,72 км на північ від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
21.	Курган № 4	за 2,45 км на північній схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 2,1-2,16 км на схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
22.	Курган № 5	за 2,1 км на схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології
23.	Курган № 6	за 2,16 км на схід від брацької могили в селі Бурбулатове	Пам'ятка археології

		<i>с. Олександрівка</i>	
	<i>Курганна група</i>	<i>на 4,41-4,44 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка</i>	Пам'ятка археології
24.	Курган № 1	на 4,41 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
25.	Курган № 2	на 4,44 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>на 3,69-3,78 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка</i>	Пам'ятка археології
26.	Курган № 3	на 3,78 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
27.	Курган № 4	на 3,76 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
28.	Курган № 5	на 3,69 км на північний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>на 2,22-2,24 км на північний схід від братської могили в центрі села Олександрівка</i>	Пам'ятка археології
29.	Курган № 6	на 2,22 км на північний схід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
30.	Курган № 7	на 2,24 км на північний схід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
31.	Курган № 8	на 1,55 км на північний схід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>на 2,8-2,91 км на захід від братської могили в центрі села Олександрівка</i>	Пам'ятка археології
32.	Курган № 9	на 2,91 км на захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
33.	Курган № 10	на 2,84 км на захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
34.	Курган № 11	на 2,8 км на захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
35.	Курган № 12	на 4,35 км на південний захід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
36.	Курган № 13	на 1,28 км на південь від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>на 5,36-5,56 км на південний схід від братської могили в центрі села Олександрівка</i>	Пам'ятка археології
37.	Курган № 14	на 5,36 км на південний схід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
38.	Курган № 15	на 5,56 км на південний схід від братської могили в центрі села Олександрівка	Пам'ятка археології
Верхньосамарська сільська рада			

<i>с. Верхня Самара</i>			
9	Курган № 1	на 7,02 км на захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	на 1,08-1,5 км на північній захід від братської могили, яка знаходиться на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
40	Курган № 2	на 1,3 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
41	Курган № 3	на 1,38 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
42	Курган № 4	на 1,5 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
43	Курган № 5	на 1,08 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
44	Курган № 6	на 1,18 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
45	Курган № 7	на 1,12 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
46	Курган № 8	на 1,45 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
47	Курган № 10	на 1,9 км на північній захід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
48	Курган № 11	на 2,78 км на північній схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
49	Курган № 12	на 1,82 км на північній схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
50	Курган № 13	на 2,1 км на північній схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	на 2,16-2,18 км на північній схід від братської могили, яка знаходиться на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
51	Курган № 14	на 2,18 км на північній схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології

52.	Курган № 15	за 2,16 км на північний схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
53.	Курган № 16	за 3,27 км на північний схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
54.	Курган № 17	за 2,76 км на північний схід від братської могили на південно-західній околиці села Верхня Самара, біля школи	Пам'ятка археології
		<i>с. Веселе</i>	
	<i>Курганна група</i>	<i>за 1,14 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе</i>	Пам'ятка археології
55.	Курган № 1	за 1,14 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
56.	Курган № 2	за 1,14 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 0,81-1,5 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе</i>	Пам'ятка археології
57.	Курган № 3	за 1,5 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
58.	Курган № 13	за 0,81 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
59.	Курган № 14	за 0,93 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
60.	Курган № 15	за 1,14 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
61.	Курган № 16	за 1,28 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
62.	Курган № 17	за 1,37 км на північний схід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
63.	Курган № 5	за 0,96 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 0,41-0,43 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе</i>	Пам'ятка археології
64.	Курган № 6	за 0,43 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
65.	Курган № 7	за 0,41 км на південний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
66.	Курган № 8	за 1,74 км на захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 0,51-0,8 км на північний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе</i>	Пам'ятка археології
67.	Курган № 9	за 0,51 км на північний захід від кладовища, яке міститься в центрі села Веселе	Пам'ятка археології

68.	Курган № 10	за 0,67 км на північний захід від кладовища, яке знаходиться в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
69.	Курган № 11	за 0,8 км на північно-захід від кладовища, яке знаходиться в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
70.	Курган № 12	за 1,23 км на північний захід від кладовища, яке знаходиться в центрі села Веселе	Пам'ятка археології
<i>с. Павлівка</i>			
71.	Курган № 1	за 0,56 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
72.	Курган № 2	за 0,75 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
73.	Курган № 3	за 1,41 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 1,41-1,55 км на захід від південної околиці села Павлівка</i>	Пам'ятка археології
74.	Курган № 4	за 1,44 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
75.	Курган № 5	за 1,5 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
76.	Курган № 15	за 1,55 км на захід від південної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 1,7-1,76 км на захід від села Павлівка</i>	Пам'ятка археології
77.	Курган № 6	за 1,7 км на захід від села Павлівка	Пам'ятка археології
78.	Курган № 7	за 1,75 км на захід від села Павлівка	Пам'ятка археології
79.	Курган № 8	за 1,78 км на захід від села Павлівка	Пам'ятка археології
80.	Курган № 9	за 0,9 км на захід від північної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	<i>за 2,63-2,71 км на північно-захід від північної околиці села Павлівка</i>	Пам'ятка археології
81.	Курган № 10	за 2,65 км на північно-захід від північної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
82.	Курган № 11	за 2,71 км на північний захід від північної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
83.	Курган № 12	за 3,11 км на північний захід від північної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
84.	Курган № 13	за 3,33 км на північний захід від північної околиці села Павлівка	Пам'ятка археології
<i>Добраніська сільська рада</i>			
<i>с. Берестове</i>			
	<i>Курганна група</i>	<i>за 0,18-0,24 км на південній околиці від кладовища в центрі села Берестове</i>	Пам'ятка археології
85.	Курган № 1	за 0,18 м на південній околиці південної околиці села Берестове	Пам'ятка археології
86.	Курган № 2	за 0,21 на південній околиці південної околиці села Берестове	Пам'ятка археології
87.	Курган № 3	за 1,09 км на північний захід від північної околиці села Берестове	Пам'ятка археології
88.	Курган № 4	за 2,46 км на північний захід від братської могили в селі Берестове	Пам'ятка археології
<i>с. Ганнівка</i>			
89.	Курган № 1	за 1,4 км на північний захід від кладовища на північно-західній околиці села Ганнівка	Пам'ятка археології
<i>Криштопівська сільська рада</i>			

<i>с. Андріївка</i>			
	<i>Курганна група</i>	на 0,36-0,4 км на північний схід від кладовища на східній околиці села Андріївка	Пам'ятка археології
90.	Курган № 1	за 0,36 км на північний схід від кладовища на східній околиці села Андріївка	Пам'ятка археології
91.	Курган № 2	за 0,4 км на північний схід від кладовища на східній околиці села Андріївка	Пам'ятка археології
92.	Курган № 3	за 2,05 км на північ від кладовища на східній околиці села Андріївка Лукашівська сільська рада	Пам'ятка археології
<i>с. Водяне</i>			
	<i>Курганна група</i>	на 1,03-1,07 км на південний схід від кладовища на південній околиці села Водяне	Пам'ятка археології
93.	Курган № 1	за 1,07 км на південний схід від кладовища на південній околиці села Водяне	Пам'ятка археології
94.	Курган № 2	за 1,03 км на південний схід від кладовища на південній околиці села Водяне	Пам'ятка археології
95.	Курган № 3	за 1,04 км на південний схід від кладовища на південній околиці села Водяне	Пам'ятка археології
96.	Курган № 1	в центральній частині села Лукашівка, за 0,55 км на південь від сільського кладовища на південній околиці села Олександрівська сільська рада	Пам'ятка археології
<i>с. Васюкове</i>			
	<i>Курганна група</i>	на 1,42-1,52 км на північ від кладовища на північно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
97.	Курган № 1	за 1,55 км на північ від кладовища на північно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
98.	Курган № 2	за 1,42 км на північ від кладовища на північно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
99.	Курган № 3	за 1,1 км на північний захід від кладовища на північно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	на 0,89-1,03 км на південь від кладовища на південно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
100.	Курган № 4	за 0,89 км на південь від кладовища на південно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
101.	Майдан № 5	за 0,92 км на південь від кладовища на південно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
102.	Курган № 6	за 0,89 км на південь від кладовища на південно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології
103.	Курган № 7	за 1,0 км на південний схід від кладовища на північно-західній околиці села Васюкове	Пам'ятка археології

3.	Костьол успішя Богородици	вул. Коломенська, 2	Пам'ятка архітектури
4	Жіноча гімназія (Уманська міська гімназія)	вул. Коломенська, 5	Пам'ятка архітектури, історії
5	Монастир Василіанів	вул. Радзівська, 31	Пам'ятка архітектури
6	Пам'ятник Л. Черняковському	серед вулиць на вулиці Свободи від Гоголя	Пам'ятка архітектури, історії
104	Курган № 8	за 1,08 км на південно-західній оклиці села Ізясковце	Пам'ятка археології
105	Курган № 9	за 2,7 км на південний схід від кладовища на південно-західній оклиці села Ізясковце	Пам'ятка археології
		с. Микільське	
106	Курган № 1	за 1,4 км на захід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 0,87-1,88 км на південно-східній околиці ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
107	Курган № 2	за 0,88 км на захід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
108	Курган № 3	за 0,83 км на захід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
109	Курган № 4	за 1,12 км на південний захід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,01 км на південь від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
110	Курган № 5	за 1,01 км на південь від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
111	Курган № 6	за 1,05 км на південь від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,85-1,9 км на південній околиці ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
112	Курган № 7	за 1,85 км на південний схід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
113	Курган № 8	за 1,9 км на південний схід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
114	Курган № 9	за 2,91 км на схід від дамби ставка на південно-східній околиці села Микільське	Пам'ятка археології
		Надеждинська сільська рада	
		с. Надеждине	
	<i>Курганна група</i>	за 3,36-3,63 км на північній околиці від мосту через річку Британ в центральній частині села Надеждине	Пам'ятка археології
115	Курган № 1	за 3,65 км на північній захід від мосту через річку Британ в центральної частині села Надеждине	Пам'ятка археології
116	Курган № 6	за 3,56 км на північній захід від мосту через річку Британ в центральної частині села Надеждине	Пам'ятка археології
117	Курган № 2	за 3,1 км на північній захід від мосту через річку Британ в центральної частині села Надеждине	Пам'ятка археології

118.	Курган № 3	за 2,55 км на північ від мосту через річку Бритаї в центральній частині села Надеждине	Пам'ятка археології
119.	Курган № 4	на території кладовища за 0,65 км на північний захід від мосту через річку Бритаї в центральній частині села Надеждине	Пам'ятка археології
120.	Курган № 5	за 3,17 км на південний схід від мосту через річку Бритаї в центральній частині села Надеждине	Пам'ятка археології
Новоукраїнська сільська рада			
с. Холодне			
121.	Курган № 1	за 1,95 км на північний захід від кладовища на південній околиці села Холодне	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 1,47-1,75 км на північ від кладовища на південній околиці села Холодне	Пам'ятка археології
122.	Курган № 2	за 1,07 км на схід від кладовища на південній околиці села Холодне	Пам'ятка археології
123.	Курган № 3	за 1,13 км на схід від кладовища на південній околиці села Холодне	Пам'ятка археології
124.	Курган № 4	за 1,15 км на схід від кладовища на південній околиці села Холодне	Пам'ятка археології
Семенівська сільська рада			
с. Семенівка			
125.	Курган № 1	за 1,08 км на північний схід від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
126.	Курган № 2	за 3,17 км на північ від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
	<i>Курганна група</i>	за 3,05-3,13 км на північ від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
127.	Курган № 3	за 3,13 км на північ від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
128.	Курган № 4	за 3,07 км на північ від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
129.	Курган № 5	за 3,05 км на північ від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
130.	Курган № 6	за 4,96 км на схід від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
131.	Курган № 7	за 2,45 км на південь від братської могили в центрі села Семенівка	Пам'ятка археології
Удлатинська сільська рада			
с. Удлатине			
132.	Курган № 1	за 1,25 км на північ від кладовища на південній околиці села Удлатине	Пам'ятка археології
133.	Курган № 2	за 1,36 км на захід від кладовища на південній околиці села Удлатине	Пам'ятка археології
134.	Курган № 3	за 3,16 км на захід від кладовища на південній околиці села Удлатине	Пам'ятка археології
Дворічанський район			
Вільшанська сільська рада			
с. Вільшани			
135.	Братська могила радянських воїнів	вул. Миру, в центрі села	Пам'ятка історії
с. Періотиронівське			
136.	Братська могила радянських воїнів	вул. Пова, в центрі села	Пам'ятка історії
Дворічанська селищна рада			

<i>с.м. Ізюрина</i>			
137.	Братська могила радянських воїнів	в центрі села, на перехресті вул. Радянської та вул. Осення	Пам'ятка історії
Кам'янецька сільська рада			
<i>с. Бозівка</i>			
138.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села	Пам'ятка історії
<i>с. Топалі</i>			
139.	Братська могила червоноармійців	вул. Центральна, в центрі села	Пам'ятка історії
<i>с. Кам'янка</i>			
140.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села	Пам'ятка історії
Тавільжанська сільська рада			
<i>с. Гороб'ївка</i>			
141.	Братська могила радянських воїнів	сільський цвинтар	Пам'ятка історії
<i>с. Тавільжанка</i>			
142.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села	Пам'ятка історії
Новосторинська сільська рада			
<i>с. Тракове</i>			
143.	Братська могила радянських воїнів	вул. Жовтєва, в центрі села	Пам'ятка історії
Жовтєва сільська рада			
<i>с. Жовтєве</i>			
144.	Братська могила радянських воїнів	вул. Будівного, в центрі села, на подвір'ї школи	Пам'ятка історії
Колодяненська сільська рада			
<i>с. Колодяне</i>			
145.	Меморіальний комплекс на честь загиблих воїнів-визволителів	біля перехрестя вул. Радянської та вул. Спортивної	Пам'ятка історії
Кутківська сільська рада			
<i>с. Кутківка</i>			
146.	Братська могила радянських воїнів	в центрі села, на магістр. площі Перемоги	Пам'ятка історії
Лиманська Друга сільська рада			
<i>с. Лиман Другий</i>			
147.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села, на тротуарній лінії	Пам'ятка історії
Миколаївська сільська рада			
<i>с. Миколаївка</i>			
148.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села, біля сільського клубу	Пам'ятка історії
Петро-Іванівська сільська рада			
<i>с. Петро-Іванівка</i>			
149.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, в центрі села	Пам'ятка історії
Пісківська сільська рада			
<i>с. Піски</i>			
150.	Братська могила радянських воїнів	вул. Центральна, на околиці села, біля цвинтаря	Пам'ятка історії
<i>с. Топалі</i>			
151.	Братська могила червоноармійців	вул. Привокзальна, на тротуарній лінії цвинтаря	Пам'ятка історії
Рякошівська сільська рада			
<i>с. Рякошів</i>			
152.	Братська могила радянських воїнів	вул. Миколаївська, в центрі села, біля сільського клубу	Пам'ятка історії
Токарівська сільська рада			
<i>с. Токарівка</i>			

153	Братська могила радянських воїнів	вул. Малотижна, в центрі села, біля школи.	Пам'ятка історії
м. Харків			
154	Будівля Харківської державної академії культури (Бурса)	Бурсацький узвіз, 4, Державський район	Пам'ятка архітектури
155	Меморіальний ансамбль «Дробницький яр»	Орджонікідзевський район, Московський проспект, за окружнєю дорогою, напроти житлового масиву «Горизонт». Меморіальний парк «Дробницький яр»	Пам'ятка історії, монументального мистецтва

Таблиця 8

Об'єкти культурної спадщини у Черкаській області, які заносяться до Реєстру як пам'ятки місцевого значення за відповідними видами

	Назва об'єкту культурної спадщини	Місце розташування	Пропонований вид:
м. Умань			
1	Братська могила радянських військоволонених «Уманська яма»	вул. Героїв Сталінграда, урочище «Уманська яма»	Пам'ятка історії
2	Приватна лікарня (Краснавічій музей)	вул. Жовтневої революції, 31	Пам'ятка історії
3	Костьол успішя Богородиці	вул. Коломенська, 2	Пам'ятка архітектури
4	Жіноча гімназія (Уманська міська гімназія)	вул. Коломенська, 5	Пам'ятка архітектури, історії
5	Монастир Василіанів	вул. Радиська, 31	Пам'ятка архітектури
6	Пам'ятник І. Д. Черняхівському	сквер на розі вулиць Садової та Гоголя	Пам'ятка монументального мистецтва, історії
7	Особняк поч. XX ст.	вул. Шевченка, 2	Пам'ятка архітектури